

雅加达亚运会落幕

中国军团连续10届领跑奖牌榜

经过半个月的激烈比拼，2018雅加达亚运会全部比赛于9月2日结束。中国代表团以132金92银65铜共289枚奖牌连续10届亚运会排名奖牌榜首。但是，132枚金牌却创下了自2002年釜山亚运会以来的金牌数最低纪录。



郎平（右）和朱婷展示金牌。

苏炳添捍卫“亚洲飞人”荣誉

苏炳添在100米短跑项目中用9秒92的破亚运会纪录为中国代表团拿下了田径赛场分量最重的一块金牌，同时也打破了他个人综合性大赛无金牌的魔咒。

刘湘破女子50米仰泳世界纪录

池江漓花子用6块金牌让中国女子短距离游泳项目显得有些“狼狽”，而刘湘用一项世界纪录给予了回击。雅加达亚运会女子50米仰泳决赛，刘湘凭借26秒98的成绩，打破了中国名将赵菁在2009年快速泳衣时代创下的27秒06的纪录，夺得冠军。上一次在亚运会出现新的世界纪录，还要追溯到2002年釜山的北岛康介。

女排时隔八年再登顶

郎平率中国女排在决赛总比分3:0完胜泰国取得冠军。本届亚运会，中国队八战全胜不失一局时隔八年再夺冠，这也是中国女排史上第八次亚运登顶，而郎平也成为陈忠和之后第二位两度夺得亚运冠军的女排主教练。队长朱婷首次参加亚运会夺冠，除世锦赛冠军，朱婷已拿到奥运会、世界杯、大冠军杯、亚锦赛、亚运会冠军。

篮球夺亚运全部4金

9月1日晚，亚运会男篮决赛，中国男篮红队在第二节一度落后16分的情况下，上演绝地反击，最终以84:72战胜伊朗，时隔8年重夺亚运会冠军，同时也是中国男篮历史第8次夺冠。至此，

雅加达亚运会篮球项目的比赛全部结束，中国篮球包揽了3×3女篮、3×3男篮、传统篮球女篮和传统篮球男篮4个项目的全部金牌，实现大满贯。

值得一提的是，兼任了雅加达亚运会中国代表团男女篮领队的中国篮协主席姚明在四支队伍的每一场比赛都会亲临现场督战，正因如此，姚明现场见证了全部4枚金牌的产生。

国乒包揽五项全部金牌

中国队在本届亚运会乒乓项目上毫无悬念地包揽了五个乒乓球项目的所有金牌。本届亚运会，中国乒乓队派出了相对年轻的阵容，19岁的王曼昱、18岁的王楚钦和孙颖莎，21岁的樊振东和24岁的陈梦皆有不错的表现。

值得一提的是，从1990年以来，国乒此前都是由奥运冠军压阵，带着年轻球员出来锻炼。而这次雅加达亚运会，国乒首次雪藏了四位现役奥运冠军，而小将也的确没有让教练组失望。

跳水包揽全部10金

亚运会跳水比赛至昨晚全部结束，中国队再次包揽全部十个项目的金牌。同时，另外一个数据堪称中国跳水队的神经纪录——他们从1974年参加亚运会以来，包揽了12届亚运会的全部80枚金牌！这是前无古人后无来者的记录。

赛艇战七项夺6金

在赛艇比赛中，中国军团开启金牌“收割机”模式，共收获9金1银，成为最大赢家，金牌数与上届持平。其中包括男女单人双桨、男女双人单桨、女子双人双桨、男子轻量级四人单桨等项目。

晚综

体坛传真

切尔西利物浦 英超联赛保持全胜



利物浦球员马内(右)射门。

在北京时间9月2日进行的2018~2019赛季英超联赛第四轮比赛中，切尔西和利物浦击败各自对手，保持联赛全胜。

切尔西凭借下半场后半段的两个进球以2:0战胜伯恩茅斯，而利物浦在门将阿利松出现失误的情况下以2:1击败莱斯特城。四轮过后，切尔西和利物浦都拿满了12分。曼城2:1取胜后，以两分之差排在积分榜第三位。

对莱斯特的胜利后，利物浦自1990年以来首次赢得开局四连胜。利物浦中场球员米尔纳说：“英超比赛中，有时你可能会赢得不那么漂亮，今天就是这样。前4场比赛全胜，我们现在的状况不错。但整个赛季很长，我们还有很多需要提高的地方。” 据新华社

费德勒 领衔今年网坛收入榜



费德勒

近日福布斯公布了今年收入最高的网球运动员名单，费德勒毫无悬念的位列榜首，纳达尔紧随其后。小威作为女子球员中收入最多的代表，排在总榜单的第五位。

“瑞士天王”费德勒已连续13年领衔这一榜单，他过去一年总收入达到7720万美金，其中1220来自于比赛奖金，其余6500万美金来自于11项商业代言。在去年年底，费德勒的两大赞助商——瑞士信贷集团和梅赛德斯奔驰都与他进行了续约。可以预见未来费德勒或将领跑这一榜单。

排第二位的是世界第一纳达尔。2017年是纳达尔最成功赛季之一，赢下法网和美网两项大满贯的冠军并成功卫冕年终世界第一，这让他去年的收入颇丰。虽然西班牙人2700万美金的商业代言收入稍有逊色，但高达1440万美金的比赛奖金超过了费德勒。

女子球员中，小威廉姆斯的收入排在首位，高达1810万美元。而且收入几乎全部来自于商业代言，因为她去年共有14个月的时间没比赛。

晚综

后C罗时代皇马迎来最水7号

在C罗离开后，皇马终于在转会窗口关闭的前一天确认了7号球衣的接班人——出自皇马青训的马里亚诺从里昂回归，不过，对他能否接过伯纳乌伟大7号的衣钵，并不是所有人都抱有信心。

历史上，皇马7号是一个神圣的号码，其地位甚至超过9号和10号。能披上7号球衣的球员，都是俱乐部一个时代的象征，受到球迷崇拜。远的有上世纪50年代皇马首次称霸欧冠的科帕和阿曼西奥，以及留下“华尼托精神”的华尼托，近的有“秃鹰”布特拉格诺和“伯纳乌王子”劳尔，刚刚脱下7号球衣的，是五届世界足球先生C罗。谁会成为下一位7号球衣的主人？引人瞩目。

结果，9月1日出现在伯纳乌球场包厢的是马里亚诺，一位曾在皇马效力又转会去其他俱乐部的射手。出生于西班牙的多米尼加移民马里亚诺2011年加盟皇马青年队，两年前升入一队，一个赛季后转会里昂，如今他凭借在法甲的出色表现，打动了老东家。亮相仪式上，弗洛伦蒂诺主席宣布25岁的马里亚诺成为皇马7号球衣的固定拥有者，“这孩子有进球的DNA。”

上赛季在里昂，马里亚诺出场45次



马里亚诺

攻入21球。此前他已与塞维利亚达成转会协议，但皇马拥有他35%的所有权，最后时刻弗洛伦蒂诺的报价与塞维利亚的持平，皇马因此捷足先登，将5年的合约交到他手上。马里亚诺与弗洛伦蒂诺主席共同高举7号球衣，“今天是特别的一天，我回家了！”

不过，就在几天前，马里亚诺还表

示考虑塞维利亚是因为不想回皇马打替补。但皇马新帅佩特洛吉给他打来电话，一番沟通后，马里亚诺改了主意。

两年前的西甲，马里亚诺在14场比赛中为皇马攻入5球。他是不是7号球衣的合格接班人，球迷已经表达了自己的态度。和C罗加盟时受到8万名皇马球迷欢迎相比，1日的亮相仪式上，迎接马里亚诺的球迷只占了伯纳乌球场一面的看台。弗洛伦蒂诺形容的“巨大的喜悦”，并没有蔓延其中。马里亚诺招手、留影、礼节性地致辞，走完仪式整个程序。

西班牙媒体认为，球迷等待的是内马尔或姆巴佩这个级别的球星来接棒7号球衣，可弗洛伦蒂诺主席没有行动，要不是佩特洛吉急着要在本泽马外补充一名中锋，马里亚诺根本不在皇马今夏的计划中。

看着马里亚诺穿上7号球衣，球迷因为C罗出走的不满情绪再一次被点燃。不过，皇马主席依旧嘴硬，他表示不依靠C罗一样能让皇马跃上巅峰，“皇马一直都是最强大的，而不是某一名球员带来的。夺得欧冠冠军，我们是有这个基因的。” 据《新民晚报》